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Одним із важливих механізмів, що забезпечує ефективне функціонування 

освітньої галузі, є внутрішня система забезпечення якості, яка покликана 
підтримувати належну якість освітніх послуг, забезпечувати досягнення 
обов’язкових результатів навчання, їх об’єктивність та довіру до них з боку 
суспільства, реалізовувати освітній процес на засадах партнерської взаємодії між 
його суб’єктами, забезпечувати функціональний зворотний зв'язок між його 
учасниками з питань якості освіти, узагальнювати та поширювати результативні 
освітні практики, своєчасно виявляти проблеми та ухвалювати прийняття 
обґрунтовані управлінські рішення, спрямовані на підвищення якості освіти .й 
освітньої діяльності, поступально розвивати й удосконалювати освітнє середовище 
та систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, а також методи, 
форми, технології педагогічної й управлінської діяльності, сприяти формуванню 
готовності суб’єктів освітнього процесу сприймати інноваційні зміни та 
впроваджувати їх в освітньому процесі конкретного закладу. При цьому основними 
об’єктами, аналіз яких складає емпіричну основу функціонування внутрішньої 
системи якості закладу загальної середньої освіти, є освітнє середовище, 
результати та процедури оцінювання досягнень здобувачів освіти, професійна 
діяльність педагогічних працівників, управлінські процеси. 

Одним із ключових складників внутрішньої системи якості є самооцінювання 
освітніх й управлінських процесів, за результатами якого здійснюється їх 
удосконалення відповідно до виявлених проблем. Пріоритетом самооцінювання є 
використанням інструментів, наявних у конкретному закладі освіти, оскільки саме 
вони максимально враховують особливості освітнього середовища та потреби 
суб’єктів освітньої діяльності. Основою для самооцінювання є, як правило, 
результати внутрішньої діагностики та локальних моніторингів освітніх й 
управлінських процесів закладу освіти, об’єктивний аналіз яких дає можливість 
визначити особливості динаміки основних показників якості освітньої діяльності 
закладу (зокрема, рівень навчально-пізнавальних досягнень здобувачів освіти та 
професійної майстерності педагогів). Основою самооцінювання закладу загальної 
середньої освіти є збирання й аналіз інформації щодо освітньої діяльності 
(спостереження й аналіз процесів освітнього середовища, опитування учасників 
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освітнього процесу шляхом анкетування та інтерв'ювання, фокус-дослідження). В 
сучасних умовах актуалізується розроблення інструментів самооцінювання з 
використанням цифрових технологій, що забезпечують збирання та аналіз 
інформації під час віддаленої взаємодії учасників освітнього процесу, зокрема, при 
дистанційному навчання. 
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